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PROCÈS-VERBAL 
 

BUREAU 
29 Juin 2023 – VISIOCONFERENCE 

 

 

PRÉSIDENCE : Serge MOTTIER 

PRESENTS : Philippe DULON – Odile ESKÉNAZI – Philippe LEPRÉVOST – Jacques TUFFIÈRE  

ASSISTENT :  Alain DONIAS 

EXCUSES : Gérard CLAIRE - Pascal DELAGE - Yves BOISSERIE - Richard CURSAZ (CTS) 

 
INTERVENTION DU PRÉSIDENT – POINT D’ACTUALITE 

• Pas de point particulier par rapport à l’intervention lors de la réunion de CD du 26 juin. 

Validation des PV  

• Validation du PV du Bureau exécutif du 24 MAI 2023 :  adopté à l’unanimité 
• Validation du PV des records : adopté à l’unanimité 

Point Secrétariat 

• Correction des textes suite à la loi du 2 mars par la fédération, certaines personnes de notre ligue 
participent.  

• Un nouveau texte sur les licences et le certificat médical sera proposé suite au comité directeur FFA 
du 6 juillet à Albi. 

Point Trésorerie 

Reporté au bureau du mois d’août 

Intervention des CTS 

FORMATION : Alain DONIAS 

Réunion de la DTN formation :  
La FFA souhaite ne plus entendre : « Je n’ai pas d’encadrant, je ne peux pas vous accueillir ».  
Fort de ce constat, la FFA souhaite mette en place des formations d’entraineurs U12 avec 4 modules : M1, 
M2, M307 et M14.  
Les départements LAPL doivent prendre cela à bras le corps, la fédération prend en charge la partie 
financière : Philippe BOIDE envoie l’info aux clubs, les clubs envoient les candidats, la FFA offre un crédit 
formation de 250 euros par candidat pour un parcours complet. 
Des modules M1 en présentiel vont être programmés dans ce cadre en 44 et 85 animés par Philippe DULON 
et pour le 49 et 53 animateurs habituels.  
 
C’est une opération de promotion U12 initiateur, un appel à candidature initiateur U12 promotion sera lancé 
dès cet été, prise en charge via des crédit formation ciblés pour l’ intégralité du parcours par la mission 
développement de la fédération. Un mail est envoyé par Alain Donias au Président de la ligue + aux présidents 
des comités + ETR + formateurs…  
2e semestre : cursus complet dans chaque département et un autre au 1er semestre 2024. 
On espère à court terme avoir plus de stades capables d’accueillir les France Jeunes (Laval – La Roche). 
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PROJET ASSISES DE CLUBS « PARIS 2024 » 

On ne sait pas comment parler à nos clubs, on envisage de relancer des Assises de clubs qui ont montré 
leurs efficacités il y a quelques années. Le thème de la journée pourrait être : « Comment être prêt à 
l’accueil post JO » 

o Un programme à la journée avec une plénière + 2 ateliers le matin, et l’après-midi 2 autres 
ateliers avec des thématiques différentes. 

o Grands thèmes à finaliser pour en choisir 4 
 Gouvernance des clubs 
 Mon projet club et mes ressources, le modèle économique. 
 Accueil des u12 
 Accueil bénévoles et vie des bénévoles au sein du club  
 Club organisateur 
 Route de la performance 
 … 

o Budget : 7000 / 10000 € à confirmer avec le trésorier 
o Date provisoire samedi 21 octobre 
o Lieu Angers   

Chef de projet : Alexandra, élu référent :  Philippe DULON 
 

SELECTION DES PORTEURS DE LA FLAMME OLYMPIQUE 

Mettre en place un comité de sélection que des porteurs de la Mayenne, liste donnée par les clubs 24 + 10 
Dans chacune de nos actions un élu référent, le BE propose Bernard ROLLAND 
Accord unanime du bureau pour le process et pour le référent 
 

Billets Paris 2024 

Rallonge de 1500€ pour la modification des places passage catégorie D à C :  accord du BE 
Création d’un comité de sélection pour définir les modalités d’attribution. 

 
 Intervention : CSO, CRR, CRJ, Forme et Santé, Formation 

CSO 

2 dossiers en cours de traitement 

- Implication des comités dans les organisations régionales. 
- 1er tour interclubs par département ? 

 
Prochaine réunion du Bureau Exécutif en visio : Jeudi 24 août 19h30 


